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ΘΕΜΑ 2Ο 
 
1. Σωστό β. 

 
Δικαιολόγηση: 
 

Η 2m είναι αρχικά ακίνητη. 

Η κρούση είναι μετωπική ελαστική. 

Αρα:  
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2. Σωστό γ 
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θα συμβεί εσωτερική ολική ανάκλαση. 
 
 
3. Σωστό γ 
Ο παρατηρητής αρχικά πλησιάζει την πηγή ενώ μετά απομακρύνεται απο αυτήν. 

Άρα: III ff    
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4. Σωστό γ 
 

















12

2

1

1

2
22

2

k

m

k

m
T

k

m





   άρα   21

1

1

2

1 22

2

2

2

TT

k

m

k

m

T

T









  

 
 

 

άρα   21   

 

Από την ακραία θέση ως τη θέση ισορροπίας απαιτείται 
4

T
t  , ο χρόνος αυτός 

είναι ανεξάρτητος της αρχικής απομ. (του πλάτους της Α.Α.Τ.) Άρα : πρώτα θα 
περάσει από τη ΘΙ το 2.  
 
 
 



 

 

ΘΕΜΑ 3Ο 
 
5 κοιλίες 
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γ)  Ψ=2Α συν2π 
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δ) Ισχύει Α.Δ.Ε.Τ. απο την τυχαία θέση στην ακραία θέση: 
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Το μέτρο ταχύτητας είναι υ=1,256m/sec 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ΘΕΜΑ 4Ο  
 
α. Κύλιση 
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β.  cmxcmx amWTamf   
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δ. 
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άρα: t1=1sec ή t2=3sec 
 
Άρα αφού ανεβαίνει tανόδου=t1=1sec 
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